

# 农村电商+精准扶贫 助推农副产品 走出去

我市现有各类电商企业、网店、微店1800多家，农村电商村服务站已建成261个

本报讯 10月16日，全市电子商务座谈暨电商精准扶贫工作推进会召开，会议贯彻传达了全省电商扶贫暨电子商务进农村综合示范工作推进会会议精神，总结交流了电子商务发展和农村电商扶贫的成功经验。

近年来，我市电子商务和电商扶贫工作认真贯彻省商务厅、市委、市政府决策部署，市、区县团结一心，扎实推进电子商务健康、快速、稳步发展，深入开展农村电商扶贫专项行动，致力打造电子商务进农村综合示范，取得了阶段性

进展。据统计，2018年，我市现有各类电商企业、网店、微店1800多家，电子商务交易额可达55亿元，增幅达37%，农村电商村服务站已建成261个，全国电子商务进农村综合示范县项目全面实施。农村电商综合服务站数量、布局逐步结网，县城电商服务体系逐步完善，农村工业品下乡农产品进城双向渠道得到有效拓展。

会议要求，各区县相关部门单位要不断完善电商服务体系，抓实精准帮扶工作台帐，着力打通市农产品上行通道，努力完成电商

扶贫考核任务，要紧扣脱贫攻坚工作主题，加强政府引导和宣传推广，注重推进农村电商基础设施资源整合，落实电商人才培养，打造农副产品网销品牌，全力推动我市电子商务发展和农村电商扶贫工作再上新台阶。

会后，参会人员一行还前往永定区张家界中科网商集团有限公司、慈利县中景电子商务有限公司、桑植县龙潭坪镇四方溪片区电子商务服务站等电子商务先进企业和农村电子商务先进村级服务站等地参观学习。（见习记者 王妍）

## 我市开展为残疾儿童 送温暖活动

本报讯 残疾儿童是一个特殊的社会群体，他们的健康成长需要社会各界人士的帮助。10月17日，市政府办、市残联、市爱心联盟携手爱心企业共同举办“践行精准扶贫，关爱残疾儿童”公益活动。在市爱心联盟的牵线搭桥下，爱心企业“我爱宝宝”孕婴童连锁企业为爱心林、康颖星等康复机构的孩子发放了价值共10万余元的学习用品、奶粉等物资。

据爱心企业“我爱宝宝”公司负责人介绍，公司成立多年来获得稳定的发展，离不开上级部门和家长孩子们的支持。为了回报家乡人民的厚爱，公司每年都会尽自己的绵薄之力安排爱心资金，给全市各地的贫困家庭和特殊群体的孩子送去衣物、奶粉、玩具等用品，让孩子们感受到社会更多的关爱。

市爱心联盟负责人告诉记者，将继续配合市政府、市残联架好这座爱心桥梁，动员社会各界人士积极奉献爱心，让更多需要关心和帮助的残疾儿童及时得到帮助，让全社会洋溢爱的温暖。

（本报记者 郭俊文）

## 我市6名参赛者在全省第九届 太极拳锦标赛上斩获佳绩

本报讯 10月15日上午，记者从市太极拳协会获悉，我市6名参赛者在10月12日至15日在长沙举办的湖南省第九届太极拳锦标赛中取得了骄人成绩。

本次赛事由中共湖南省直属工作委员会主办，湖南省太极拳运动协会、湖南省直单位职工文化体育协会共同承办。在为期两天的比赛中，9支省直机关代表队及来自全省各地的26个代表队近300名运动员参赛。

在本次比赛中，由张家界市太协会长刘新玲和张家界德姣太极拳馆馆长张德姣携六名弟子代表我市参赛，其中年纪最小的队员卢奕霏仅10岁，年纪最大的队员张秋香62岁。在比赛期内，德姣太极拳馆参赛队员卢奕霏荣获女子A组太极拳冠军，李宗利荣获D组杨式太极拳竞赛套路冠军并获湖湘太极拳精英奖，张秋香荣获女子E组杨式太极拳竞赛套路冠军并获湖湘太极拳精英奖，李霞美荣获女子D组杨式太极拳竞赛套路第五名；市太协参赛队员毛新荣荣获杨氏传统太极拳一等奖，田际艳荣获陈氏传统器械一等奖，吴式太极拳竞赛套路第三名。

（见习记者 龚艳）



连日来，市园林绿化管理处多管齐下，组织出动1000余人次，对全市绿地开展卫生大扫除和绿植修剪工作，大力整顿公园环境，加强城市绿化管理，确保以最佳状态迎接卫生城市、文明城市创建检查工作。

本报记者 唐晴

## 市城管局举办 意识形态工作专题讲座

本报讯 10月16日，市城管局举办意识形态工作专题讲座。市城管局党组成员、全体党员、局属各单位的班子成员共130余人参加讲座。

专题讲座上，市委讲师团刘明成从意识形态工作的重要性、意识形态领域的复杂性、意识形态形势的紧迫性和意识形态任务的战斗性四个方面进行了论述。通过讲座，与会人员深受教育和启迪，充分认识到意识形态工作的艰巨性和极端重要性。

会议强调，要抓好理论武装，突出意识形态工作责任落实和阵地管控，牢牢掌握本单位意识形态工作的领导权、话语权和主动权；积极培育和践行社会主义核心价值观，利用“三会一课”经常开展理想信念教育，爱国主义教育，广泛开展向先进、楷模学习的活动，扎实推进“两学一做”学习教育制度化常态化，深化省级文明单位创建活动。

（见习记者 王妍 通讯员 杜芳远）



▶10月17日，市人民医院组织医疗专家团队来到慈利县通津铺镇坪山村和余湖村开展义诊活动，该医院内科、外科、妇科等八个科室专家参加义诊，为两个村390余名村民送去健康和关爱，受到群众好评。

本报记者 唐晴 摄



◀10月17日，九月初九重阳佳节，武陵源区老龄委对部分留守老人进行走访慰问，询问家中情况，为他们送上节日的祝福和慰问金。活动当天，武陵源各社区老年协会、养老机构、社会企业等带来了丰富多彩的敬老活动，用实际行动让老年人感受贴心的关怀。

通讯员 吴开曼 摄

## 六城同创 你我同行

### 热水坑社区： 开展公益宣讲活动 助力省级文明城市创建

本报讯 10月10日上午，永定区大庸桥街道热水坑社区开展了“六城同创 你我同行”公益宣讲活动，进一步提高辖区居民对“六城同创”的认识，助力推进省级文明城市的创建。

活动现场氛围热烈，吸引了社区近百名群众参与。吉首大学姚小云教授用PPT的形式详细讲解了《文明出行与文明接待》，向群众宣传了文明旅游的规范行为和各项旅游出行注意事项，树立注重礼仪、热情友善、文明礼貌的良好社会风尚，引导居民在各种场合做到语言文明、行为文明。

社区居民们表示，以后会更加注意自己的言行举止，做一个懂规矩、守秩序的好居民。

（通讯员 陈虹辰）